



### A „Pravda“ cikke a III. Szakszervezeti Világkongresszus előkészületeiről

Moszkva. (TASZSZ) A Bécsben, október 10-én megnyíló III. Szakszervezeti Világkongresszussal kapcsolatban a „Pravda“ közli P. Kazakov bécsi levelét az előkészület eredményeiről. A cikkíró megjegyzi, milyen nagy jelentőségű volt az első két kongresszus a munkásszély egységéért folytatott harcban, majd rámutat, hogy a III. Szakszervezeti Világkongresszusnak az eddigénél is nagyobb szerepet kell játszania a nemzetközi szakszervezeti mozgalom fejlesztésében. Nagy változások mentek végbe a népek életében a második nemzetközi kongresszus óta eltelt időben — hangzik a levél.

Ezalatt az évek alatt jelentősen erősödött a béke és demokrácia láborra és vele együtt erősödött a haladó irányzat is a nemzetközi szakszervezeti mozgalomban. A szovjet szakszervezetek tekintélye még nagyobb lett, nemzetközi kapcsolataik tovább bővültek. A Kínai Népköztársaság szakszervezetei hatalmas erőt váltak, amelyek nagy hatást gyakorolnak az ázsiai országok szakszervezeti mozgalmaira. Az európai népi demokratikus országok szakszervezetei jelentős létszámi erőt lettek.

haladó szakszervezetei a kegyetlen üldözések és terror ellenére, megszilárdították pozíciójukat a tömegekben. A munkások egyre világosabban látják, hogy a szakadás az országok szakszervezeti mozgalmaiban s a nemzetközi szakszervezeti mozgalomban csak a reakciós köröknek kedvez s hogy a szakszervezetek elszigeteltsége a szakszervezeti mozgalom gyengüléséhez vezet, ezért azt a munkásszély ellenségei kihasználják. Ezért a jelenlegi szakszervezeti mozgalom jellemző sajátossága a munkásszély fokozott törekvése az akciógérségre. A cikkíró ezután emlékeztet azokra a sikerekre, amelyeket a dolgozók, az akciógérség megteremtése terén elértek, majd így folytatja:

A II. Szakszervezeti Világkongresszus óta eltelt idő alatt a kapitalista és gyarmati országok

### Dobi István távirata Wilhelm Pieckhez

WILHELM PIECK ELVTÁRSNAK, a Német Demokratikus Köztársaság elnökének, B E R L I N

Fogadjon Elnök elvtárs, baráti üdvözlémet abból az alkalomból, hogy másodikban megválasztották a Német Demokratikus Köztársaság elnökévé.

Szívből kívánom Önnek, hogy a Német Demokratikus Köztársaság felvirágoztatásáért és a német nép nagy céljáért, az egységes, békeszerető, demokratikus Németország megteremtéséért folytatott szívós munkáját teljes siker koronázza.

DOB I S T V Á N, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke.

### Hogyan segítem a levelezők munkáját?

Elmondta: Buzás elvtárs, a magyarbányai közszéki pártbizottság titkára

Három hónappal ezelőtt lettem a község párttitkára. Eleinte nem bíztak bennem a dolgozók, idegenkedtek tőlem. Hasonló volt a helyzet a levelező elvtársaknál is. Ha az utcán találkozom velük, csak köszöntek, de nem szólítottak meg. Sokatlan volt számomra. Végül is kutatni kezdtem, mi lehet az oka, hogy visszahúzódtak? Nem kellett soká kutatnom utána. Tassy elvtárs, községünk legjobb levelezője elmondta: „Minden azért van, mert félnek a levelezők attól, ha bírálják, valami bántódásuk lesz.”

Ezek után minden levelezőt személyesen felkerestem, elbeszélgettem velük munkájukról, panaszaikról. Ahol csak lehetett, segítettem. Észrevettem ezt a levelezők és a dolgozók is. Egyre nagyobb bizalommal fordultak hozzám. Nekem ezek a megbeszélések igen hasznosak voltak. Sok tapasztalatra tettem szert és mindjobban meggyőződtem arról: ha szoros kapcsolata van a pártnak a levelezőkkel, akkor még jobban elmélyül a párt, és a tömegkapcsolat. Így jobban kibontakozik az alulról jövő bírálat és a levelezők, a dolgozók javaslatai alapján, a hibákat is könnyebben ki lehet javítani, tehát a párt harcok katonáiból mindenben és mindenkor támogatni kell. Ugy érzem, ez a legfontosabb a levelezők nevelésében.

A mikor tudomásomra jutott, hogy a Viharsarok Népe szerkesztősége levelezőmegbeszélést tart községünkben, elmentem minden levelezőhöz, kértem őket, minél többen vegyenek részt, mert a pártnak szüksége van építő bírálatokra. Ezen az értekezleten még közelebb kerültem a levelezőkhez. Bárna elmondotta egyik is, másik is, mi a problémája és mi az, amin változtatni kell. Deres Vazulné elvtárs-

nő tagja a „Dózsa“ termelőszövetkezetnek, becsületes, jó dolgozó, ezen az értekezleten mégis azt mondta: kilép a csoportból. Amikor megtudtam, elbeszélgettem vele is, férjével is. Az eredmény: mindketten bentmaradtak a szövetkezetben. De számos olyan példát tudnék még felsorolni, amelyeket a levelező elvtársak segítségével sikerült megoldani. Emlékszem, hogy a levelezőértékelésen Faragó elvtárs, a Viharsarok Népe régi levelezője ezt írta: „Ígaz, hogy elhanyagoltam a levelezést, pedig lett volna miről írni.” Nemrégiben találkoztam vele és megkérdeztem tőle: Na, Faragó elvtárs teljesítetted-e az ígéreted? „Még nem, — válaszolta —, de hamarosan írok.” A beszélgetés után úgy éreztem, még több segítség kell ahhoz a levelezők munkájához, hogy bizalommal közeljöhessenek a párt megvilágításához, hogyan változott meg pártszervezetünk munkája és szerintük, mit kellene tenni, hogy a régi hibákat kijavítsuk.

Rövid pár hónap alatt megismerkedtem én is a levelezővel. Ugy gondolom, ha még több dolgozó fogja kezébe a tollat, akkor meg tudjuk gyorsítani községünk fejlődését is. Elhatároztam, én is írok levelet, hiszen van miről írni bőven. Így a tin a levelezők is meggyőződhetnek arról: szabadon írhatnak bármiről, mert a pártszervezet nem gátolja levelezési munkájukat. Most kaptam meg a Viharsarok Népe szerkesztőségétől a „Munkás-paraszt levelezésről“ szóló broszúrát. Először én tanulmányozom át, majd később a szovjet példa nyomán — népnevelőértékelésen is ismertetem. Ugy gondolom, ezáltal is szélesíteni tudom községünkben a munkás-paraszt levelezést.

### Az Indiai Országos Békatanács felhívása

Delhi. (TASZSZ) Az Indiai Országos Békatanács nyílt levelet intézett Vidzsaja Laksmi Pandit-hoz, az ENSZ-közyűlés nyolcadik ülészakka elnökéhez. A levél többek között ezt mondja: „Soha nem volt nagyobb szükség arra, mint most, hogy éberséget tanúsítsanak ama törekvés-sel szemben, amelynek az a célja, hogy lerombolja az Egyesült Nemzetek Szervezetének alapjait az ENSZ alapokmányának revideálása útján. Az Egyesült Nemzetek Szervezetének alapja a nagyhatalmak egyhangúságának elve. Minden olyan törekvés, amely arra irányul, hogy ezt a tételt töröljék az alapokmányból, csak magának az Egyesült Nemzetek Szervezetének végleges pusztulására vezetne.”

Az indiai nép bízik abban, hogy Ön minden befolyását és tekintélyét az ellen a baljós törekvés-

ellen használja fel, amely el akarja töríteni az Egyesült Nemzetek Szervezetét eredeti céljától. Az Egyesült Nemzetek Szervezetének nem lesz igazi nemzetközi szervezettel méltó ereje és hatalma mindaddig, amíg a Kínai Népköztársaság meg nem kapja az öt megillető helyet a Biztonsági Tanácsban. Az Indiai Országos Békatanács felhívja Vidzsaja Laksmi Panditot, tegyen meg mindent, ami tőle telik, hogy ismerjék el és vegyék fel az ENSZ-be a Kínai Népköztársaságot.

### Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: Felhős, csapadék, néhány helyen kisebb eső. Mérés nélküli északnyugati-északi szél. Erős éjszakai lehűlés, talajmenti fagyok. A nappali hőmérséklet alig változik. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: ma reggel egy—négy, délután tizenhárom — tizenhat fok között.

### Mozaikok a szovjet életből

**A szovjet történelem új könyve.** A Szovjet Tudományos Akadémia Történettudományi Intézetében értékes műveket rendeznek sajtó alá. Tavaly jelent meg az »Adalékok a földművelés történetéhez a Szovjetunióban« című gyűjtemény első kötete. Idén jelenik meg a második és a harmadik kötet, amelyek összállításában a legutóbbi időkig résztvevő az elhunyt B. Grekov akadémikus. Most készülnek a »Szovjetunió iparosítása« című dokumentumgyűjtemény kiadására és befejeződtek két kötet »A Szovjetunió a népgazdaság helyreállításának időszakában« és »A Szovjetunió külpolitikája a második világháború után« — előkészítő munkálatai.

**A Szovjetunió Forradalmi Múzeuma.** 1924 május 9-én nyílt meg Moszkvában a Szovjetunió Forradalmi Múzeuma, amelynek gyűjteménye a kilencvenes évektől a Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelméig terjedő időszakról őriz fontos dokumentumokat. Gyűjteményében több mint 300.000 kiállítási tárgyat találunk. A szovjet emberek sűrűn ajándékoznak a forradalom történetéről emlékező emlékeket a múzeumnak. Az elmúlt másfél év alatt a múzeum ilyen módon közel 20.000 új kiállítási tárgyat kapott. A múzeum épületéhez jelenleg új szárnyat építenek.

**A szövetkezeti ipar mérnökei.** Közel 1.800.000 ember dolgozik az ipari szövetkezetek vállalkozásaiban és műhelyeiben. A Szovjetunióban jelenleg 128.000 ilyen vállalat van. Ezek készítik az új bútortek közel negyven százalékát, a konfekciósipari készítmények 35 százalékát, a kötszövetárukat 40 százalékát és rengeteg más közszükségleti cikket. A termelés kultúrájának rohamos fejlesztése érdekében Szövetkezeti Ipari Főiskolát létesítettek mérnök-technológusok és mérnök-gazdászok kiképzése céljából. A hároméves főiskolai tanulmány három fakultására 160 hallgatót vettek fel.

**Több cukrászárut gyártanak.** Kazahsztán élelmiszeripari üzeméi bővítik az áruk választékát. Már eddig ezer tonnával több cukorkát, csokoládét, süteményt, tortát gyártottak, mint tavaly. Az alma-átai, szemi-palatynszki, csinkenti állami és szövetkezeti cukrászárugyárak kétszeresére növelték a legjobban keresett cukorkák, az »Utis«, »Sport« csokoládészereteket, a különböző fajta draszték gyártását. Nagyméretben megnövekedett a halva; vegyes gyümölcsös és a mézeskalács gyártása.

### A becsület, hűség jutalma

Apró kis gyerek lányka volt, mikor a Téglygyárba került dolgozni. Mindössze 15 éves volt. Testvérei egy-két évvel hamarabb kezdtek a munkát, 13—14 éves korukban. Ez régen volt, akkor még páttharcok dúltak az üzemb. Bohnék sisere hada azt látta: minden marad a régiben.

Papp Judit édesanyja, ez a hatalmas övegy pedig örült, hogy mégis keres valamit egyik, vagy másik gyerek.

Teltek a napok, multak az évek, erősödött a mi győztes pártunk. Hol az egyik, hol a másik Papp gyerek lépett be a dolgozók élcapatába, a pártba. Judit két sógora is párttag.

»En is szeretnék párttag lenni« — emlegette többször a kislány.

— Annak semmi akadály — biztatták övét. Ha jól dolgozol és DISZ-ifi társaidat is jobb munkára serkented, egész biztos, hogy téged is felvesznek majd annak idején.

Judit megfogadta a jó tanácsot. Igyekezett munkahelyén jól dolgozni, minél többet termelni. Később mint DISZ-vezetőségi tag, még nagyobb felelősséget érzett a

termelés állandó növeléséért. Például, ha 110 százalékot ért el, akkor azon töprengt: hogyan lehetne azt 115-re emelni. Mikor ezt is elérte, akkor a 120 százalékos teljesítmény lebegett szeme előtt. Munka után megbeszéltek, megvitatták egymás között, ok a fiatalok, hogy mit lehetne tenni a termelés emelése érdekében.

— Azonnal szólni a művezetőnek, ha a prés nem jól dolgozik. Lehetőleg sejtmentesen dolgozzunk. Jobb pár percet állni, amíg kis hiba van, mint esetleg órákat tétlenkedni, míg a nagyobb bajt kijavítják — így vélekedtek.

Ez év tavaszán nagy örömet ért Papp Juditot. Kettőszáz forint prémiumot kapott. Pár héttel ezelőtt a DISZ-szervezetben meg arról kezdtek beszélni, hogy Papp Juditot tagjelöltnek ajánlják. Betöltötte már 18. évét és mindig jól dolgozott, nemcsak a termelési, hanem szervezeti és politikai terepen is.

Ezelőtt két héttel aztán bejelentésül láttá életének egyik legszebb, legnagyobb vágyát. Ott állt a taggyűlés előtt. Vagy- vagy. Hát ha elkövettem olyan hibát, amiért csak nem lehetek még tagjelölt?

«Néha nagyon »makrancos« vagyok. Ez komoly hiba. A multkor is Liker Pál művezető elvtárs alig tudott meggyőzni arról, hogy a mi brigádunk selejtet csinált. Azt állítottam, hogy nem a miénk. Ezt tölem, mint brigádvezetőtől biztosan nem várta. Ugy kellett bebizonyítanom, hogy mi csináltuk a selejtet. En meg, csak tiltakoztam. Ez nemcsak helytelen volt, de azt is mutatta: elbizakodott vagyok. Nem akarom elismerni sem brigádomb hibáit, sem a magamét. Liker elvtárs biztosan elmondja ezt most a taggyűlés előtt» — töprengt magában.

Et is mondta és felhívta Judit figyelmét, hogy ezen mint tagjelölt minél hamarabb igyekezzen változtatni. O megígérte és be is tartja szavát.

Az 53-as preségnél az eddigénél sokkal boldogabb és minden nap óntudatosabb ember szedi ezt a prés alól a nyers cserepet. Amellyel új lakóházak, iskolák, üzemek, üzletek, óvodák, napközi otthonok telejt fedik be a szorgos munkásoké.

Továbbra is jó, harcoss kommunista munkát Papp elvtárs nő! SZÜLA IMRE.

### A Pamut

Nem dicsérik saját Pamutszövő dolgozói, minőségi gyártásról nyilvánvaló öndicséret lennél többet beszél a beversenytabló. A Pamutgatósághoz tartozó 18 zöl a legjobb minőségű és ezzel a serleg büdonosai.

— Nem ment könnyű séli Arany János üzem gyártásvezetője,

### Magindult a ve

Augusztusban Mayer A vezető terme érte el eredményt, 98,5 százalékosan teremben ugyancsak zalékkal elsősk lettek, zeitelle Knyihar Győmester 96,2 százalékos termeléssel.

A brigádok között h a legjobb eredményt gresszusú ifi-brigád és kas Károly, a brigád a napokban újabb felgozók figyelmét a akik ha hibát vesznek gépükön, máris néha negyedik megredvőben minőségi áru hagyja

### Jól harcol a

Mezőberény közretes munkát. Ezek leadását. Utána a t leti a begyűjtés jelen pólt ajándékba. A k kezét már 100 százalé az egényleg do Hugyecz Pál, meg a raszt sinas a községi tette volna. A jó felv nács begyűjtési álland hátralékos se legyen.

### 400 en

### cukorrépa-csok bemutalása

A Mezőhegyesi Cukorgazdaságában szombaton Csongrád megye járási nak, pártszervezeteinek, e öszvekezet elnökéne zhegyesi állami gazdas zhegyesi Gépjavitó vezetőinek jelenlétében e be az új egyetemes, ny cukorrépacsokrosító, sara sorközi kapológépet. Ezt legyesi Cukorgyár d Elnöki Ferenc közpészte

### 1200 pár női re az évben a

A békési Cipész KT Az általuk készített cipő sutt is. — A mult héten virenc elvtárs, a KTSZ elne kési áruházba és néhány zelője máris jött: — Mind elfogyott, bit is. Gyorsabban dolgozz amennyit el tudnánk dolgozónak.

A nemrégben 249.50 forintba kerülnek. Ebben cipőt készítenek a KTSZ o kójukat mind a negyven dolgozók közül Kiss Pál akad más munka is, köz elszakadt lábbeliket. De javltások minőségére. M munkát. Azóta együtt val bálkozott már azóta, de l — Gyere vissza és llat visszajött és ma egy és jobb cipőt készítsene

## A Pamutzövő dolgozói a minőségi gyártásban továbbra is elsők akarnak lenni

Nem dicsérik saját magukat a Pamutzövő dolgozói, amikor a minőségi gyártásról beszélnek, nyilván öndicséret lenne. De annál többet beszél a bejárat előtti versenyábrán. A Pamulipari Igazgatóságához tartozó 18 üzem közül a legjobb minőséget érték el és ezzel a serleg büszke tulajdonosai.

— Nem ment könnyen — meséli Arany János elvtárs, az üzem gyártásvezetője, — hogy a

minőséget hónapról-hónapra javítsuk. Igen nagy vita folyt közöttünk, a műszakiak között, de a dolgozók között is a minőség megjavítása érdekében. De végül is megértettük valamennyien a minőségi termelés jelentőségét. A népmunkások és a szakszervezeti bizalmiak pedig megmagyarázták a dolgozóknak, hogy amikor mint vevők megyünk az üzletbe, mi is a jó árut keressük.

eredményeket ér el. Ötödikén 106,6-án 102,2 százalékos teljesítménnyel dolgoztak.

Most, amikor megkezdtek a Pamutzövő dolgozói október havi tervük teljesítését, továbbra is vigyáznak a minőségre. Elsején 99,5, 2-án 98,7 százalékosan termeltek elsőosztályú árut.

### Továbbra is meg akarják tartani az első helyet

a Pamulipari Igazgatóságon belül a minőségi gyártásban. Ezért a brigádok munkáját azzal is segítik a műszakiak, hogy hetenként összejönnek és megbeszélik a feladatokat a minőség megtartása érdekében. Mindig találunk javítanivalót. Az elmúlt szombaton Dénes Mihály szövővezető elmondta: vigyáznunk kell az olajozásnál, mert a nagy olajozóból lecsorgott olajat a vetőelő behordja az áru alá és piszkos lesz. Jó lenne kisebb olajozót használni. Intézkedés történt a javaslat alapján, hogy hat kis olajozót szereljen be az üzem, hogy ezzel megszüntessék ezt a hiányosságot. Ezután sorra mondták el a többiek is javaslatukat, hogy minél több jobbminőségű árut biztosíthassanak a negyedik negyedévben is.

### Megindult a verseny a legjobb minőséget gyártó üzemműz címért

Augusztusban Mayer András művezető terme érte el a legjobb eredményt, 98,5 százalékkal. Szeptemberben ugyancsak 96,3 százalékkal elsők lettek, de megközelítette Knyihár György terem-mester 96,2 százalékos minőségi termeléssel.

A brigádok között hónapok óta a legjobb eredményt a «Kongresszusi» ifi-brigád éri el. Farkas Károly, a brigád művezetője a napokban újból felhívta a dolgozók figyelmét a minőségre, akik ha hibát vesznek észre a gépkönn, máris szólhatnak, hogy a negyedik negyedévben minél több minőségi áru hagyja el üzemi-

ket. Koresok Jánosné gépén hétfőn váltókereket kellett cserélni mindjárt a műszak megkezdése után, hogy a kívánt sűrűség meglegyen. Az elmúlt 3 hónapban a «Kongresszusi»-brigád 101,3 százalékos teljesítelle normáját és 98 százalékosan termelt elsőosztályú árut. A brigád tagjai közül Dudás Olga és Kockás Margit 103 százalékos teljesítellek harmadik negyedévi tervüket 99,4 és 99,1 százalékos minőség mellett. Mindketten elenérték a békekölcsönjegyzésben is. Fele fizetésüket jegyezték. A «Kongresszusi»-brigád most a negyedik negyedév első hónapjában is jó

## Jól harcol a mezőberényi begyűjtési állandóbizottság a tervek teljesítéséért

Mezőberény községben a begyűjtési állandóbizottság tagjai közül többen végeznek lelkiismeretes munkát. Ezek között van Borbány Mihály is, aki elsőnek teljesíti mindig mindenből leadását. Utána a többi egyénileg dolgozó paraszt között végzi felvilágosító munkáját, ismereti a begyűjtés jelentőségét. Pontos, jó teljesítéséért és felvilágosító munkájáért néprádiót kapott ajándékba. A községben a tengerbegyűjtés 21 százalékos. Az «Uj. Élet» termelészövetkezet már 100 százalékos, a «Petőfi» tsz 40 százalékosan teljesítette tengeribeadását.

Az egyénileg dolgozó parasztok sem maradnak el. Orosz István, id., Szokolai János, Hugyecz Pál, meg a többiek is becsülettel teljesítették beadásukat. Egyszerre dolgozó paraszt sincs a községben olyan, — aki már letörte tengerijét — és beadását nem teljesítette volna. A jó felvilágosító munka mindig meghozza eredményét. Éppen ezért a községi tanács begyűjtési állandó bizottságának tagjai mindent megtesznek, hogy Mezőberény községben egy hátralekös se legyen.

## 400 ember munkáját elvégző

cukorrépa-csokrosító, saraboló kapálógép és répakiemelő kombájn bemutatása a Mezőhegyesi Cukorgyár célgazdaságában

A Mezőhegyesi Cukorgyár célgazdaságában szombaton Békés és Csongrád megye járási tanácsainak, pártszervezeteinek, több tervelő és ösztönözkezt elnökének, a mezőhegyesi állami gazdaság és a Mezőhegyesi Gépjavító Vállalat vezetőinek jelenlétében mutatták be az új egyetemes, nyolcsoros cukorrépacsokrosító, saraboló és sorközi kapálógépet. Ezt a Mezőhegyesi Cukorgyár dolgozói: Emódi Ferenc gépészmunkás,

Rudnyánszki Béla répaspecialista, Emódi Albert főgépész, János József géplakatos, dr. Vitai János osztályvezető közös munkájával készítették.

Az új munkagép egyidejűleg csokrosít és sarabol, vagy csak sarabol, vagy sarabol és mélykapálást végez. Előnye, hogy a cukorrépa-hoz hasonló sorközi növények ápolási munkáira, valamint burgonyatöltőgépre is használható. Ez a munkagép 400 em-

ber munkáját kifogástalanul végzi el, tíz óra alatt 42 holdat munkál meg.

Bemutatták még Emódi Ferenc cukorrépacsokrosító-kombájn újítását, amelyre két előhasított tárcsát szereltek, ez kiássa, kiemeli, összeszedi és csomóba borítja ki a cukorrépat. A sikerült bemutató részvevői egyöntetűen azt állapították meg, hogy az új találmány és a kombájnál alkalmazott újítás széleskörű alkalmazása mezőgazdasági termelésünk megerősödését, emelését szolgálja és hozzájárul a munkaerőhiány megszüntetéséhez.

Óze József, a mezőhegyesi állami gazdaság igazgatója arra kérte a tanácsok jelenlévő vezetőit, hogy juttassanak el határozatot a felsőbb szervek felé, hogy az új találmányt és újítást tömegesen bevezessék. A közszólásokban szöbakerült az is, hogy a cukorrépat a legtöbb helyen gondatlanul, gazonon szedik, nem alkalmazzák a Jarmosenkó féle fejelést. Ez súlyos kárt okoz cukorgyártásunkban. Veszélyeztetni jövővéi cukorrépatermelésünket az is, hogy az idén sokhelyen nem készült elő a jövővéi cukorrépatermelést. Nem trágyazzák és az őszi mélyszántást a gépállomások nem végzik el kellő időben. A jelenlévők megfogadták, hogy felvilágosító munkával harcolnak a cukorrépa alá történő műnkák gyors elvégzéséért.

## 1200 pár női regattacipő készül még ebben az évben a békési Cipész KTSZ-ben

A békési Cipész KTSZ dolgozói igen jó munkát végeznek. Az általuk készített cipőknek nagy keletje van Békésen, de mássutt is.

— A múlt héten vittünk 60 párat — mutatja Tóvisháti Ferenc elvtárs, a KTSZ elnöke a jóminőségű regattacipőket — a békési áruházba és néhány nap múlva Deák János, az áruház vezetője máris jött.

— Mind elfogyott, amit a múltkor vittünk, vinnénk a többi is. Gyorsabban dolgozzatok... Nem győztök annyit készíteni amennyit el tudnánk adni ezekből a cipőkből a környék dolgozóinak.

A nemrégben 249,50 forintos női cipők az árszállítás óta 180 forintba kerülnek. Ebben az évben még 1200 pár női regattacipőt készítenek a KTSZ dolgozói, ezért végzik szorgalmasan munkájukat mind a negyvenen, Nagy Sándor, Nyíri Sándor, a női dolgozók közül Kiss Pál Jánosné és a többiek. Természetesen akad más munka is, közben meg kell javítani a megkopott és elszakadt lábbeliket. De itt is jó munkát végeznek. Vigyáznak a javítások minőségére. Még 1945-ben kezdték meg közösen a munkát. Azóta együtt vannak. Igaz, Nagy Gábor másutt is próbálkozott már azóta, de hazahozta a szakmája iránti szeretet.

— Gyere vissza és dolgozzát közöttünk — mondták neki. — lát visszajött és ma együtt igyekeznek azon, hogy minél több és jobb cipőt készítsenek.

## Köszönjük, hogy tanulhatunk

A szarvasi Öntözési Technikum második éves tanulóinak kezdetén háromhetes gazdasági gyakorlati munkát kezdtek a bikazugi gazdaság kísérleti és nagyüzemi telepből. Ennek a gyakorlatnak a célja: a tanulók már az iskolában megszerezzék az agy tudást, ami egy korszerű gazdaság vezetéséhez szükséges. Így biztosítva a kikerül-

nek négy év után az iskolából, az életben is meg tudják állni helyüket. A tanulók brigádvezetői szolgálatot is teljesítenek. Nagy feladat áll a brigádvezető előtt: munkába kell állítani a tanulókat, el kell vezetni őket, figyelmet tartani és a gazdaságban észlelt hibákat beszámolni. Eddig a tanulók részt vettek a tengeri öntözésben, takarmány-szállításban, bűzvetésnél, rizscéplés-

rét és vágásnál, kísérleti nővények magának szedésében. A tanulásokhoz fontos a gyakorlati munka, mert így tudunk a legjobban a tapasztalatra szert tenni. Az iskola hallgatói a tanulási lehetőséget ezúton köszönik meg pártunknak és kormányunknak.

Plesovszki Katalin Szarvasi Öntözési Technikum II. éves hallgatója.

## Gyorsítsák meg a földművelésselkezeltek az őszi kapásnövények hegyűjtését

A kalászosok után az őszi kapásnövények begyűjtése szintén nagy jelentőségű feladat, úgy a Terményforgalmi Vállalatnak, mint a földművelésselkezelteknek.

Ennek sikeres, gyors lebonyolítása hozzájárul a kormányprogram megvalósításához, dolgozó népünk életszínvonalának gyors emelkedéséhez.

Megyenként a földművelésselkezeltek általában nem tartották szem előtt a begyűjtés gyors és zökkenőmentes lebonyolítását. Például Lőkősházán a napraforgót napokig azért nem vették át, mert tengeritvétel volt. Csánádapácán megfordítva, napokig nem vették át a tengerit, mert napraforgót gyűjtöttek be. Hasonlóan vontatott, lassú a ter-

ményátvétel több más szövetkezetnél is.

De hiányosságok vannak a földművelésselkezeltek és községi tanácsok összeműködésében is, a tárolóhelyiségek biztosítása, valamint a szállítási gyors lebonyolítása terén. Például Magyarbányán hegyesen nincs megfelelő szükséglet, vagy Geszten a terményszállítás rendkívül vontatott.

A járási szövetkezeteknek, valamint a földművelésselkezelteknek feladatuk, hogy ezeket a hiányosságokat a legsürgősebben kiküszöböljék, biztosítsák a folyamatos, gyors terményátvételt és ne gátolják dolgozó parasztágunkat az őszi beakartítás, szántás-ve-

## KULTURÁLIS HÍREK

A Híradó és Dokumentum Filmgyár technikai ismeretterjesztő filmekkel segíti a dolgozók szakmai ismereteinek elmélyítését.

Nagy sikere volt az «Országos frontfejtés» című kislelnek, amelyet közel tízezer bányász tekintett meg. Az ország minden kohászati üzemében bemutatják az «Előre marlinások» című és a «Pörgetett acéltöltés» című oktató filmeket. Az ország minden megyéjében bemutatják az aratási munkák idején a «Harcban minden szem gabonáért» című filmet.

A napokban jelent meg a Szikra kiadásában Kőszeg (Jugoszlávia) a visszaváltott kapitalizmus ország» című broszúrája. Kőszeg új broszúrája a legutóbbi években napvilágra került új adatok felhasználásával ismét változta a Tito-Rankovics-csoport útjának legfontosabb szakaszait.

Ugyancsak a napokban jelent meg a Szikra kiadásában Remizov-Mihajlov «Sárga szakszervezet vezetők álaré nélkül» című könyve.

## A köröstarcsai „Béke” tsz tagjai nem akarnak nagyobb termést elérni?

A köröstarcsai «Béke» tsz tagjai 492 hold szántóterületen gazdálkodnak. Most az őszi betakarítását végzik, 74 hold tengeri tőrését megkezdtek, ugyanakkor 18 hold cukorrépa szedését is hamarosan megkezdik. Huszonhárom hold napraforgó termése, 3 hold dughagyma termése már be van takarítva. A 12 hold rostkeverő is elszállításra vár.

A betakarítás mellett lassan halad a vetőszántás és a vetés. A vetőszántást mindössze 15 holdon végezték el idáig. Velve pedig csak 3 és félhold takarmánykeverék van. Októberben vagyunk, az idő gyorsan halad, sürget a vetőszántás és a vetés is. Régi tapasztalat, hogy ha a korán földbe kerülő mag gyorsan kikel s a vetés megerősövé, elbokrosodva várja a telet, több lesz a termésünk is, 2-3 mázsával több búzát, ősziárpat takaríthatunk be holdanként. Ha

például a «Béke» termelészövetkezet 150 hold búzát vet, a korai vetéssel 4 és fél vagonnal szaporíthatja jövővéi kenyérgabonájukat. Többet oszthatnak egy-egy munkaegységre. Ha viszont elkésnek a vetéssel, kevesebb remény van a jó termésre. A kései vetéshez 10-15 százalékkal több vetőmag kell, még így is ritkán, egyenlőtlenül kel ki a növény, nem tud kellően megerősödni, nyilván kisebb lesz a termés is.

A termelészövetkezet tagjai a kései vetéssel elsősorban magukat esalják meg, mert jó néhány vagon búzával kevesebbet oszthatnak ki. De megcsalják az országot is, mert a kevesebb terméssel akadályozzák a kormányprogram megvalósulását. Jó lenne, ha elgondolkoznának ezen a termelészövetkezet tagjai és rövid időn belül gyorsan végeznék az őszi elvetéssel, ezt megelőzően a vetőszántással.

### KÖNYVESPOLC

#### Eörsi Gyula: Az amerikai igazságszolgáltatás

E könyv az amerikai jogélet faszálódásáról ad képet. Foglalkozik a kommunistaellenes perekkel, az amerikai legfelsőbb bíróság szerepével a faszálódás terén, a különböző vizsgálóbizottságok működésével, amilyen az Amerikai Egyesült Államok Területi Vizsgálóbizottság, a főként közzolgálati alkalmazottakat újra és újra vizsgáló chüszgibizottságokkal, a néger nép elnyomására szolgáló jogi eszközökkel, a külföldiekkel szembeni rendszabályokkal, különösen a deportálással. Ismerteti a kommunisták és más haladó elemek ellen alkalmazott törvényeket. 250 lap, ára fűzve 1950 Ft.

#### Révai Tibor: Az ügyvéd a népi demokráciában

A mű az ügyvéd feladatait vizsgálja a népi demokrátiás államban. Válaszolja az ügyvéd kötelességeit, ismerteti az ügyvédség szervezetét a Szovjetunióban és a népi demokrátiás államokban. 75 lap, ára fűzve 750 Ft.

#### Gazda Mihály: Építőipari emelőmunkák

A könyv ismerteti a nehéz emelések, mozgatók anyagait, szerkezeteit, gépeit és ezeken keresztül a leggyorsabb fogásokat, a legkompaktabb és legbiztosabb emelőket. Az ismertetés az építőipari kivitelezés minden mozzanatát érinti sok ábrával, mérési, számítási táblázatokkal. 97 lap, ára fűzve 18 Ft.

## Viharsarok Népe SPORTJA

### A megyei bajnokság döntői

Ebben az évben a megyei labdarúgó-bajnokságot a Megyei TSB két csoportban rendezte meg. A két csoport első helyezettje között dől el az aztán, hogy melyik csapat nyeri el Békés megye 1953. évi bajnoka címet és ezzel az NB II. osztályozó mérkőzésen való indulás lehetőségét.

A vasárnap megrendezésre kerülő utolsó forduló már nem változtathatja a két csoport bajnokságát, hiszen a Kálcs-

esportban az orosházi «Dózsa», míg a «Ságyári»-esportban a békéscsabai «Dózsa» jelentős pontkülönbséggel lett első.

A megyei TSB Labdarúgó Társadalmi Sportszövetsége már meg is ejtette a két első helyezett csapatok közötti döntők sorsolását, mely szerint az első találkozó október 13-án, Orosházán kerül

sor, míg a másik találkozás Békéscsabán lesz október 25-én.

### A Sportszövetség fegyelmi határozatai

A megyei TSB mellett működő labdarúgó társadalmi sportszövetség fegyelmi bizottságának határozatai:

Az augusztus 9-én lejátzott Csorvász-Végegyháza megyei bajnoki mérkőzést a fegyelmi bizottság megsemmisíti és annak közös rendezésben való újrajátszását rendeli el Csorváson, október 18-án.

A szeptember 20-ról elmaradt Szarvasi Traktor-Csorvász Traktor megyei bajnoki mérkőzés új időpontját a pályaválasztói jog meghagyásával október 25-re klűtöztö.

Október 4-ről elmaradt Elek-Sarkad ifj. bajnoki mérkőzés két pontját 0-0 gólaránnyal Sarkad javára írta.

A B. Petőfi-O. Kínizsi ifj. mérkőzés két pontját a Kínizsi meg nem jelenése miatt 0-0 gólaránnyal a B. Petőfi javára írta.

Hidi András, B. Petőfi játékosát a 75. paragrafus C, g. pontja alapján egy soron következő bajnoki mérkőzéstől eltiltja;

A gyulai járási labdarúgó bajnokság október 4-én lejátzott mérkőzések eredményei:

Felsőnyomási FSK-Lökősházi FSK 6:1  
Vizsgalókodás-Kétegyházi FSK 5:1  
Szártakuzs SK-Telegkerendás 11:1  
Doboz FSK-Epítők III, az utóbbi nem jelent meg.

Ifjúsági:  
Felsőnyomási Ifi-Lökősházi Ifi 4:0  
Traktor Ifi-Kétegyháza 4:0  
MTH Ifi-Ujkigyós, az utóbbi nem jelent meg.

Doboz Ifi-Szaladkigyósi Ifi, az utóbbi nem jelent meg.

### Az Állami Színik Színház mősora

Október 10-én este fél 8 órakor Kornejesuk: «Ukraina mezője». (Jászai.)

### MOZI

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Október 8-21: «Királylány a feleségem».

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Október 8-10: «B-ügy».

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Október 8-10: «Mitra Kókor útja».

A békéscsabai István-malom sűrgősen keres megvétele fogaskerékjavítót.

Több, mint 240.000 darab kéthasábos fogadólapnak megfelelő TOTO-szelvényt küldtek be a pályázók, s így a nyerményre

**361.863 forint jutott**

12 találat = 10.855 Ft  
11 találat = 425 Ft  
10 találat = 50 Ft

Ezen a héten az osztrák-magyar labdarúgó mérkőzések is szerepelnek a szelvényen. A várható nagy kereslet miatt mielőbb biztosítsa tippszelvényét.

### Rádió

Október 10., szombat  
Kossuth Rádió

11.30 Népi zenekar. 12.15 Hanglemek. 13.00 Részletek Fall Leo operettjéből. 13.30 Pénzügyörzene. 14.15 Állami vállalatok hírei. 14.20 Előadás. 14.50 Új életünk dalaiból. 15.30 Hanglemek. 16.00 Mese. 16.30 Táncezene. 17.10 Híradó. 17.15 Szövegkezelő híradó. 19.00 Hangos Újság. 20.00 Hírek. 20.15 Kállai keltős. 22.20 Hanglemek.

### Petőfi Rádió

7.35 Reggeli muzika. 8.25 Hat magyar parasztdal. 8.35 Rádió kisgyűjtése. 9.20 Iskolások műsora. 10.10 Hanglemek. 10.30 Operett-részletek. 11.00 Fialat frók műve. 15.00 Hangverseny. 15.50 Tíz perc közzgafáság. 16.00 Tanuljunk énekszóra oroszul. 16.20 Mindenki operája. 17.20 Népzene. 17.40 Híradó. 18.00 Szív küldi. 14.45 Sporthíradó. 19.00 Magyar szerzők műveiből. 19.30 Az építő kommunizmus.

### Céllövés

A Megyei Testnevelési és Sportbizottság ez évben először írta ki és rendezte meg a megyei «Béke Kupa» sportlövő csapatversenyt.

A bajnokságra a megye egész területéről 13 csapat nevezett be. Sajnálatos módon a Benevezett csapatok közül igen sok csapat menetközben lemorzsolódott. Így a versenyen végül a csabai és orosházi «Dózsa», Békéscsabai Ruhagyár, Szarvasi Postás sportlövők-lövészcsapatai vettek részt. Míg később a Mezőberényi Szívgyár csapata kapcsolódott a versenybe.

A «Béke Kupa» sportlövő csapatverseny fordulóit során a rendszeresen lövő csapatoknál komoly fejlődés mutatkozik. Elsősorban a Szarvasi Postás és a Békéscsabai Ruhagyár csapatainál. A fejlődés megmutatkozik abban, hogy ezen csapatok a rendszeres versenyeken hétről-hétre jobb csapatállagot bítenek. A jövővi «Béke Kupa» versenyek szervezését a SZHSZ-szervezetekkel karöltve jobban kell szorgalmazni, annál is inkább, mivel ezen versenyszorokot igen alkalmas arra, hogy a sportlövők állandán versenyben legyenek. Továbbá a verseny jellege folytán igen kevés költséggel járó rendszeres foglalkozást biztosít valamennyi lövész szakosztály részére.

A megyei «Béke Kupa» sportlövő csapatverseny állása a kilencedik forduló után pontaránnyal:

1. Békéscsabai Dózsa	8 8 - 16
2. Orosházi Dózsa	8 7 - 14
3. Szarvasi Postás	8 6 - 12
4. Békéscsabai Ruhagyár	8 5 - 10
5. Fűzsgyarmat	9 2 - 7 4
6. Szeghalmi Traktor	9 1 - 8 2
7. Szeghalmi SZHSZ	9 1 - 8 2
8. Mezőberényi V. Lobogó	7 - - 7 -
9. Békéscsabai MAV	9 - - 9 -
10. Vésztői MAV	9 - - 9 -

Az egyenlő pontszámmal rendelkező csapatok helyezési sorrendjének megállapításánál az egyes csapatok versenyenkénti összesített köreységét vették figyelembe és a jobb köreységgel rendelkezők kapták a magasabb helyezést.

A megyei «Béke Kupa» sportlövő csapatversenyben még hátralévő versenyek október 11-én lesznek megtartva a Mezőberényi V. Lobogó-Békéscsabai Dózsa, Orosházi Dózsa-Békéscsabai Ruhagyár, október 18-án: Szarvasi Postás-Mezőberényi V. Lobogó részvételével.

### NB II. Döntő csoport állása:

1. Izzó	23 17 6 - 54:16	40
2. Légyérők	23 13 6 3 42:12	32
3. Bp. Előre	23 12 6 5 39:27	30
4. Bp. Szikra	23 11 6 6 32:23	28
5. Bp. Dinamó	23 9 7 7 33:31	25
6. Békéscsaba	23 11 3 9 32:34	25
7. Orosháza	23 7 8 8 28:30	22
8. Sz. Petőfi	23 7 8 8 31:38	22
9. Kőbánya	23 6 7 10 24:31	19
10. Kecskemét	22 7 5 10 22:29	19
11. Szegedi Lok.	23 7 5 11 27:37	19
12. Szolnok	23 5 8 10 33:42	18
13. Cegléd	23 6 6 11 25:10	18
14. Gyula	23 5 12 26:31	17
15. Kiskunf.	23 5 6 12 33:41	16
16. Makó	23 4 8 11 23:45	16

### A szeghalmi járási labdarúgó bajnokság állása, fűzsgyarmati csoport:

1. Fűzsgyarmati FSK	4 4 - - 10: 2 8
2. Tóviskesi FSK	4 3 - - 1 7: 3 8
3. Szeghalmi T. II.	4 1 - 3 2:13 2
4. Körösladányi FSK	4 - - 4 - - -

### Vésztői csoport:

1. Vésztői Traktor	4 3 - 1 9: 6 6
2. Komádi V. Lobogó	4 3 - 1 8: 6 6
3. Vésztői Lokomotív	4 2 - 2 - : 5 4
4. Okányi FSK	4 - - 4 - - -

Felvezünk: Lömves, ács, állványozó segédműkás férfi-női dolgozókat budapesti munkahelyre. Vidéki dolgozók részére megfelelő szállást, étkezést biztosítunk. Jelentkezés: 2/2. Építőipari Vállalat, Budapest, XIII., Rozsnyal-út 6.

### VIHARSAROK NÉPE az MDP Békésmegyei Pártbizottságának lapja.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Nagy Antal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Szálina-út 7., I. emelet. Telefon: szerk.: 22-83, kiadóhiv.: 21-76. Békési Nyomda, Békéscsaba. Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

### Érdemes alkalmazni az új módszereket

Ahhoz, hogy a termelészövetkezeti dolgozók jómódú szövetkezeti paraszttá váljanak, elsősorban szükséges az, hogy növeljék a termelékenységüket. Ennek pedig alapja az új módszerek alkalmazása. Több példa bizonyítja, ahol alkalmazták az élenjáró agro- és zoo-technikát, lényegesen emelkedett a termelékenység és kiváló eredményeket értek el. Az újkigyósi «Új Élet» termelészövetkezet 50 kat. holdon vetett négyzetes kukoricát, az átlagtermés 35-40 mázsa. Harminchat holdon pedig nem négyzetesen vetettek, itt 30-35 mázsa az átlagtermés. Hegedűs György újkigyósi, 15 holdas egyéniileg dolgozó paraszt is kísérletezett, egy hold kukoricát négyzetesen vetett és a pótbeporzást is alkalmazta. Ezen a területen öt mázsával több termést ért el, mint a rendszeren vetett kukoricatáblán.

De hasonló a helyzet az állattenyésztés terén is. A dobozi «Petőfi» tsz-ben 16 sertés anyakacától 1952 és 1953 évben 657 szaporulat ért el. Egyszeri fialási átlag 10,2. Az eredményt évi kétszeri malacoztatással és egy ivarzás alatti kétszeri dugatással érték el. Szilágyi István sertésgondozó 1952 9. 1953-ban pedig 12 malacot kapott prémiumként. A gyulavári Dózsa tsz-nél hat telénél vezették be a napi háromszori fejést. Három hét alatt a tejtermelés napi 30 literrel, azonos takarmányozás mellett, 50-60 literre emelkedett. Pénzben átszámítva napi 60-90 forintot jelent.

Ezekből a példákban is látható, hogy az élenjáró módszerek alkalmazása több jövedelmet biztosít minden termelészövetkezeti tagnak.

Budai Sándor, Gyula.

Járási Tanács agro. prop.

## Illetékesek figyelmébe

### Változtasson munkamódszerén a Begyűjtő Vállalat

Városunk területén a begyűjtő szervek sokszor akadályozzák a begyűjtést. Például a Terményforgalmi Vállalat Csabaszabadiban napokig nem vette át a kukoricát, mivel átvevőhely nem volt biztosítva. A begyűjtési osztály javasolta, hogy Békéscsabán az utasarkokra jelzőtáblákat kell kitenni, hogy a termelőknek ne kelljen ide-oda járkálni, míg magyanehezen ráakadnak, hol van a begyűjtőhely. A MEZÖKER-nél még rosszabb a helyzet. Náluk szinte rejtély, hogy merre szedik a burgonyát. Ugyanis úgy van, hogy délelőtt egy óráhozott az egyik helyen, a másik órában már máshol veszik át a terményt. A dolgozó parasztszok ilyenkor haragszanak. Jogosan, mert az őszi munkákat akadályozzák a sok időtöltéssel. A földművelészetet baromfi-és tojásátvétele sem valami jó. Tizenkét óra után 5 perccel nem vesznek át egy darab tojást sem. Szombaton délután pedig egyáltalán nincs átvétel.

Jó lenne, ha a begyűjtő vállalatok nagyobb gondot fordítanának az átvétel zavartalan biztosítására és legalább a főút bejáratánál táblával jeleznék, hogy hol veszik át a tengerit, vagy a burgonyát. Így megváltozna a dolgozók véleménye is a begyűjtő szervekről és egyúttal megszüntetnék a sorbanállást s nem gátolnák az őszi munkák elvégzését.

Dohányos Pál, Békéscsaba.

Városi Tanács begyűjtési oszt.

### A Malomipari Egyesülés két hónapja hiteget bennünket

A Békésmegyei Cirokládaelemgyártó Vállalat már több esetben felhívta a Malomipari Egyesülés vezetőit, hogy a náluk lévő szivógázmotoros kazánt szereljék ki, mert az üzem termelési, valamint továbbfejlesztését akadályozza - foglalja a helyét. A megyei tanács ipari osztálya is több esetben felszólította már őket ezzel kapcsolatban. Erre sem reagáltak, s mintegy két hónapja csak ígérgetik: majd elvisszük.

Váczi János igazgató, Békéscsaba.

## Rádiós klub nyílik Békéscsabán

A békéscsabai rádióamatőröknek is régi vágya, hogy egy olyan szervezett s olyan helyiség áljon rendelkezésükre, ahol továbbfejleszthetik rádiós szakmai tudásukat. A közeljövőben teljesül a rádióamatőrök vágya, október 20-án délután a Szálina-út 23 szám alatt ünnepélyesen megnyílik a rádióklub Békéscsabán.

A múltban is volt hasonló klub Budapesten, de nem a dolgozók, hanem a kizsákmányolók számára. A Szabadságharcos Szövetség kerelén belül működő rádióklub már most is sokan látogatják; úttörők, gimnazisták, munkás- és parasztfiatalok. Nincs

Oda paraszt, vagy munkás be nem tehető a lábát, mert kinéztek. Most, mint minden, a rádióklub is a dolgozóké. Korszerű, modern felszerelése, műszerek, sok rádióalkatrész és előadók várják a klubban a tanulni akaró munkás- és parasztfiatalokat.

A Szabadságharcos Szövetség kerelén belül működő rádióklub már most is sokan látogatják; úttörők, gimnazisták, munkás- és parasztfiatalok. Nincs

olyan kívánságuk rádiós szempontból, amit a szövetség vezetői nem teljesítenének. Van olyan tag, aki saját készüléket épít a klub műszerei segítségével. S van olyan is, aki csak most kezd megismerni a rádiót. Eddig is sok segítséget kaptak és ez a segítség a jövőben állandóan fokozódik. A tanulás teljesen díjtalan, csupán kedv és akarat kell hozzá. Az eddigi példák azt bizonyítják, hogy olyan rádióamatőrök nevelkednek Békéscsabán

is, akik mindenütt megállják helyüket. A rádióklubnak minden becsültes dolgozó tagja lehet, aki szereli a rádiózást. Szövetségünknek az a célja, hogy minden dolgozóval, minden ifjúval megismertesse a rádiótechnikát. Ezért várjuk a fiatalokat, miukat és lányokat, minden rádióamatőrt, jövőjének közénk, vegyennek részt a klub munkájában, a tanulásban és szórakozásban.

Komoroczki János MSZHSZ rádióklub vez.



A Z M

1953 OKTOBER 10. SZ

### Tanácsmozgás gyors és

Megyénkben munkák végrehajtás előírt határidő az így is jónéhány s búza vetése vonatkozásában ugyanilyen volt a lemaradást lovászágnak, mert a tünk el, ami vesellését.

A lemaradásért ilyen lazán kezelik a tanácsok, amelyeknek a gyének dolgozó pártkát. Így van ez tállya is, ott sem szokik jól a tanács, menyek elérésére.

Letén hol dolgozó örsz hiányából ad példa a járási. kö

Ahol jól dolgozik. Például Gyón vezeli a fogatnyílveg dolgozó paraszkezzen a tanácsnak veléshez fogatol. A adókon, mezőőrök

Tanácsaink feállandó bizottsággozó parasztszok az őzésére. Fel kell szögsebben, - állandó rászoktat, hogy ha elsősorban saját ma jövedelemtel a jövő rászoktat az egyes területek határozat kell hajtani. Ismer paszta a'ait; azok a melészövetkezetek,

határozalában megtermést takarított. Fontos feladat gósító, szervező e paraszthoz az állat ott megheszelt fel az eredményeknek, tosan elvégzett mu szabja meg, hanem szeresen lássák el. Az elvégzett munká öröktől és aktívált

A tanács végreh testervek végrehajt szor kevesebbet, v vetettek. Népszerűs melészövetkezeteket a betakarítás és a y állomások traktorai egyéniileg dolgozó p községekben.

Ki kell szélesít zetek, egyéniileg dolg mely nagyban hozzá séhez.

Az őszi munká világosító munka - ha a tanácsok, áll tömegszervezetek ve tömegmozgósításnál vezetekre. Szoros ka csak így tudnak n számolására.

Az időjárás k kell, hogy jövőre m dolgozók asztalára.